DESVIACIONES DE LAS PROPORCIONES MENDELIANAS

« Genes en el mismo cromosoma

* Realizar cruza prueba para doble heterocigoto permite
evidenciar frecuencias de recombinacién
« Mapas cromosémicos
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Los GENES LIGADQOS se encuentran en el MISMO cromosoma
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Genes Ligados: produccién de recombinantes
Experimentos de
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2B aB 25% Es mas frecuente la produccién de

Y2b  ab 25% gametos con cromosomas parentales
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Frecuencia de recombinacién (Fr)

Fr = No. de recombinantes x 100
Total de la progenie

Fr=206+185x100 Fr=17 %
2300
1% de Fr=1um =1 cM
b+ ve+

A mayor distancia,
mayor frecuencia de

-— 17um  — recombinacion




AAbbCC x aaBBcc Asumimos distancia entre A/ay B/b de 20 um y C/c esta en

un cromosoma diferente
‘ ¢ Cudles seran las frecuencias en los genotipos de los
AaBbCc descendientes en una cruza de prueba para AaBbCc?
Ab/aB ; C/c Ab/aB ; C/c X ab/ab ; c/c
7 ¥ 4 P (80%)
A 5 Zf/um = 20% Fr abc 4 R (20%)
b B Y2 C AbC AabbCc 20%
PT Ab <15 ¢ Abc Aabbcc 20%
Y2 C aBC aaBbCc 20%
C C P2 aB <y, aBc aaBbcc 20%
R1 aB < 2C  [ABC|]  AaBbCc 5%
V2 c ABc AaBbcc 5%
R2 ab < 2C abC aabbCc 5%
V2 c abc aabbcc 5%




1. Dos loci, con dos alelos cada uno, A, ay B, b, estan ligados con un 10% de
recombinacion.

¢Cual serd la descendencia para el cruzamiento de AaBb (uno de cuyos padres era
AAbb) con aabb?

2. Se cruza un individuo dihibrido (Ab/aB) con un doble homocigoto recesivo (ab/ab)
y se obtienen 1000 descendientes distribuidos de la siguiente manera:
408  Fenotipo Ab
392  Fenotipo aB
106  Fenotipo AB
94 Fenotipo ab

¢A qué distancia se encuentran estos genes en el cromosoma?



